

夏天,有10种花卉怕太阳曝晒,不搬屋里一天就能晒焉了,还在室外露天养殖的花友,建议早一天搬到阴凉之处。这几天明显感觉到天气炎热,此时,喜欢养花绿植的朋友,也要防止高温酷暑和阳光曝晒,别把心爱的花卉晒坏了。

星报综合

烈日炎炎 10种常见花卉怕曝晒



蟹爪兰

蟹爪兰喜欢温暖湿润的半阴环境,不耐寒,也不耐高温酷暑阳光。其适宜的生长温度是20~25℃左右。夏季,高温酷热时节,严防阳光曝晒,灼伤叶片。蟹爪兰在生长时节,对光照的需求比较多,像春秋时节,完全可以多晒晒太阳。但是夏天,蟹爪兰会休眠,如果发生曝晒问题,叶子会变红,叶片会越来越薄。如果曝晒严重,会出现叶片打焉、植株软绵,甚至出现干枯死亡,要放置到光线明亮、阴凉透气的地方。如果现在还在阳光之下曝晒,建议还是搬到室内合适的位置吧!



文竹

文竹,喜欢温暖湿润和半阴通风的环境,不耐严寒,不耐干旱,尤其是夏季到了,严禁阳光直射,不能让烈日曝晒。否则,后果很难想象。夏天,文竹进入生长季,亭亭玉立,高雅文静。但如果晒伤,叶子就会变薄、变黄,甚至整个植株出现干枯。

冬天可以适当接受光照,但是其他季节最好不要阳光直射,特别是夏天,绝不能让烈日曝晒。

绿萝



绿萝喜欢阴暗、潮湿的环境,不耐干燥,不耐严寒,尤其是惧怕阳光直射,非常容易灼伤叶片,出现黄叶或者干叶情况。

平常要放置在通风透气情况良好的室内,并将黄叶或者枯叶及时去除掉,如果仅剩长长枝条建议及时修剪掉,让母体重新发芽,修剪的枝条也可以扦插,还会变得多多。

君子兰



君子兰喜欢温暖宜人的环境,春天是生长旺季,到了夏季,慢慢进入休眠期,基本停止生长。此时,严格防止高温酷暑、阳光曝晒。君子兰春秋冬三个季节可以适当增加阳光照射,促进光合作用,增加植株健康。但是,夏天就不可以了,要搬到阴凉处进行养护管理,晒伤的叶子可以剪掉,尽量保证植株健康美观。

常春藤



常春藤是耐阴性藤本植物,对土壤要求不高,但是喜欢疏松肥沃的土壤,喜欢温暖湿润的生长环境,尤其冬天不耐严寒。常春藤也能在全光照的环境中生长。常春藤特别耐阴,喜欢光线比较弱的地方,光线过强时,叶子很容易晒伤。在室内,可以放置在宽敞明亮的阳台、客厅,或者卧室等地方。在夏季炎热季节,进行遮阴养护,避免烈日曝晒。

长寿花



长寿花喜欢温暖稍湿润和阳光充足环境。适宜的生长温度为15~25℃,夏季高温超过30℃,则生长受阻。如果受到阳光曝晒,形势不容乐观。长寿花虽然生命力旺盛,但是,遇到夏季阳光曝晒,也会引起伤害。入夏后,长寿花进入休眠状态,基本停止生长。这时要放置在阴凉通风之处,防止阳光曝晒。晒伤后,如果没有恢复,说明已经造成严重伤害,可以修剪掉,待其重新发芽吧!

吊兰



吊兰比较耐旱,但不耐寒。喜欢温暖湿润生活环境,对光线的要求不严,有散射光就行,在中等光线条件下,能健康生长,但惧怕夏季阳光曝晒,影响健康生长。吊兰被太阳曝晒,因为叶片比较鲜嫩,非常容易灼伤,尤其是刚刚长出的叶子,会首当其冲受到侵害,甚至造成整盆枯萎。了解了吊兰的生活习性,就可以根据吊兰需求,选择合理位置养护管理。如果叶片枯黄,可适当修剪,严重的话,可以全部剪除,重新生长,慢慢又是一大盆。

玉露



玉露是多肉植物的一种,叶片晶莹剔透,水分滋润,饱满肥厚,非常鲜明可爱,而且还非常娇嫩,如果在夏季受到阳光曝晒,后果很严重。把玉露放置在阳光曝晒的地方,不能想象,叶片很快会出现脱水现象,而且慢慢发生褶皱问题,颜色也会暗淡,稍不注意,还会造成难以挽回的损失。玉露这类多肉,晶莹剔透,水分滋润,虽然夏天没有明显休眠期,但放置在阴凉之处,不能晒,一晒就变得面目全非。

蝴蝶兰



蝴蝶兰出生于热带雨林地区,本性喜暖畏寒。喜欢高气温和高湿度的通风环境,适宜温度为15~20℃,生长旺盛。怕寒冷,冬天不要低于15℃,而且不耐涝,耐半阴,忌积水。忌烈日直射,轻则会叶子晒黄,重则会造叶片大面积灼伤。蝴蝶兰喜半阴的生活环境,有明亮的散射光即可。因此,夏天要放在散光通风、阴凉透气的环境中,切忌阳光直射。

袖珍椰子



袖珍椰子喜欢湿润的环境,耐阴,在散射光条件下会更好,但怕阳光直射,容易灼伤叶片。在烈日下曝晒,它的叶片会变黄,甚至干枯。严重时,会造成整株袖珍椰子枯死。当前,正进入夏季,要防止阳光曝晒,尽量不要放置在阳光强烈处,可放置在室内窗边明亮的位置。如果叶片已经晒伤,就没法恢复了,可以直接剪掉,待其长出新叶。